K-Bo
1
1
1
1
1
4
4
4
2
4
6
4
6
4

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

NH nNeBbin
NH NpaBbIn

MogposeTHuk Tun A
Llap SH27A
Bont M8x30

Bont M12x35
BonTt M12x40
Bont M12x70

Manka M12(c.koHTp.)

poBep d 12
Llanb6a d 8
Wainba d 12

KpoHwiTe
KpoHLuTe

Mos.

14 | Wanba d 12 ysenu4veHas

TCY "T-VAZ-44A"
Cxema cbopku

ApTuxyn D(kH) | S(xr) T(xr) C(kr)
LADA VESTA SW Cross
D = g* TC/T+C (2opusoHmasnbHas cuna, oelicmsyoujasi € — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm OCbio U/IU
Mex0y msizaqyoM U rpuyernom) ocsiMU rpuyena ¢ YeHmpasibHO PacrooxeHHoU 0Cbio,
S — cmamuyeckas sepmuka/ibHas Ha2pyska Ha wap TCY K020a OH CYEN/IeH C Ms2a4oM U 3a2pyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumasi Macca msizaya mexHu4ecKu dornycmumoli MakcumasibHoll Macchl

TexHuyeckne xapaktepuctukn TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 ([MpaBuna ESK OOH No55)
«EfnHOO6BpasHble nNpeanucaHns, KacaloLmecs MexaHMYecknx CLenHbIX YyCTPocTB. CocTaB TPaHCNOPTHbIX
CpeacTB».

M3rotoBUTENbL NOCTOSAHHO CcOBepLUeHCTBYET TCY, NO3TOMY HEKOmopble KOHCMPYKMUBHbIE U3SMEHEeHUs U
U3MEeHeHUs 8 KOMIiekmayuu Mo2ym 6bimb He OMpaeHbl 8 HACMOSWEM u3daHuu.

1. TEXHUWYECKME AAHHDIE
Tun coegnHeHus: waposol [nawmeTp cuenHoro wapa: 50 My Macca komnnekma TCY: 14,1 ke

2. KOMNJIEKT NOCTABKM
TCY (T-VAZ-44A)

fans LADA VESTA SW Cross...
MNakeT KOMMNEeKTYyrLWwmnx

MakeT anekTponpoBoAKU
PyKOBOACTBO MO 3KCnyaTtauum. ...

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pAo/mKHA OCYLLECTBAATLCA TOJ/IbKO B CEPBUCHBIX LEHTPaX, MMerowmx
NIMLLEH3MIO Ha AaHHbIA Bug pa6or. MNepep ycraHoBkoi TCY BHMMaTe/IbHO O3HAKOMbTECh C
Hacrosawel uHcTpyKuueii. NMpeaBapuTenbHO ouncTuTe pe3b6oBblie COEAMHEHUA OT KpacKu

H (npv Heo6xogumocTH).

« MNepep Tem, Kak Npou3BecT MOHTax TCY, aBTOMOGW/Ib HEO6XOAUMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBOW siMe, OTCOEAWNHWTbL
aKKyMynAaTopHyo 6aTtapeto, 3aTOPMO3nUTb aBTOMOOM/Ib CTOSHOYHLIM TOPMO30M, MOA, Kosleca NonoXnTb YNopsbl.

« PaboTy Mo MOHTaXy A0/KHbI NPON3BOAUTL Ba YenoBeka, cobofas Mepbl NPeAoCTOPOXHOCTU.

* TCY KpenuTcs B WUTaTHblE MecTa, NPefyCMOTPeHHbIe 3aBOJ0M-U3roTOBUTENEM.

« MNepep yctaHoBKo TCY HEO6X0AMMO CHATb 3afHWIA Gamnep 1 ycunutenb 3agHero 6amnepa.

* YCTaHOBWTb B JIOHXXEPOHbI KPOHLUTEHBI (2, 3) 1 3akpenuTb 6onTamu M12x40 (8).

« 3akpenuTtb 6asiky TCY (1) K KpoHwTeiHam (2, 3) 6ontamn M12x35 (7).

* Mpo6uTb B pE3MHOBOI1 3arnyllke BbIBOAA NPOBOAA TPETLEro CTOM-CUrHasia 0TBepcTue U NPoNycTUTL B HEro NPOBOAa OT
wrencensbHoro pasbema TCY.

* YcTaHOBWTb Ha MecTo ycunuTenb 3agHero 6Gamnepa nosepx TCY (ana ypo6cTBa MOHTaxa pekomeHayem
npefBapuTesibHO pasobpartb ycunuTenb). Mpon3BecTy 3aTskKy BCeX pe3bboBbIX COEAVHEHWA. YcTaHOBUTL Gamnep Ha
aBTOMOOU/Ib (NpeaBapuTeNbHO cAenarb Bbipes no WwabnoHy).

* YcTaHOBUTb Ha TCY cbeMHblii Wwap (5) v wrencenbHblii pasbem (LP).

o HOicoeiMHMTb )KFE niosoiOB ot WPa K aneKTioniosoiKe aBToMobuNs

« MNoAcoeaVHNTL akKyMyNSITOPHYHO 6aTapeto 1 NPOBEPUTb AeCTBUE CUTHAJIOB.
MomeHmoI 3amsxKu pe3b60ebix coeduHeHull

HomuHanbHbIH War Faiika (knacc npoyHocTv no MOCT 1759-70) Bonr (knacc npoyHocTy no MOCT 1759-70)
Avamerp e3b6b1**, MM
pezb6bl P . 4;5;6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 16 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7.0 9,0 3,2 3,6 5,6 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[py NPUMEHEHNN Pe3bBOBbIX COeAMHEHUIE C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTsKKV HasHavaeTcsi No 3Tol xe Tabnuue.



